

"Выпускной бал в детском саду – это самый трогательный, самый волшебный из всех праздников"

30 и 31 мая в нашем детском саду состоялся выпускной бал в подготовительных группах № 6 и № 10

*Уходят дети школьною дорогой,
Но остаётся в них частица нас!
От сада детского до школьного порога
Их провожаем в школу. В добрый час!*

Быстро пролетели веселые годы дошкольного детства, и вот уже наши повзрослевшие малыши делают шаг в школьную жизнь. Чтобы сделать этот праздник поистине запоминающимся, детский сад украшен разноцветными воздушными шарами. Нарядные девочки и мальчики, взволнованные мамы и папы – все это было на первом в их жизни выпускном.

С одной стороны это радостный, долгожданный праздник, с другой – немного грустное событие. Радостно педагогам от того, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно – что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными детьми. Кажется, что недавно они начали ходить в детский сад, но уже скоро – будущие первоклассники.

Выпускной бал прошел в теплой, трогательной и обстановке. В течение всего утренника ребята показали свои знания и умения, которые приобрели за годы, проведенные в детском саду: спели много песен, рассказали стихи, порадовали танцами.

Наши родители активно поддерживали своих детей, создавая дружескую атмосферу, и конечно же произнесли слова благодарности воспитателям, и всем работникам детского сада.

Праздник получился добрым, душевным, наполненным любовью, заботой, тихой грустью от расставанья и радостью вступления в новую жизнь.

Фоторепортаж с выпускного бала группы № 6:



Фоторепортаж с выпускного бала группы № 10:

